

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**23325** *Anuncio de corrección de errores de: Delegación del Gobierno en Aragón. Objeto: Servicio de limpieza de la Delegación del Gobierno en Aragón y sus Áreas integradas, Parque Móvil y Oficina de Extranjería de Zaragoza. Expediente: 2016/50000000.*

Rectificación anuncio licitación publicado en el BOE n.º 108 de fecha 04/05/2016. PRIMERO.- Modificar, en la página 5 Punto 3.1 c) del Pliego de Prescripciones Técnicas que ha de regir la contratación EXP 2016/50000000, sustituyendo donde dice "c) Servicio de 300 h. semanales a realizar de lunes a viernes de las 15'00h. a 2'2'00h. (jornada de 35 horas)(...)", por "c) Servicio de 150.30 h. semanales a realizar de lunes a viernes de las 15'00h. a 2'2'00h. (jornada de 35 horas) (...)". SEGUNDO.- Rectificar en consecuencia el anuncio de licitación disponiendo como nueva fecha límite de presentación de ofertas el 04/07/2016 (14:00 h) y como nueva fecha de apertura de Sobres de Oferta Económica el 25/07/2016 (11:00 h).

Zaragoza, 25 de mayo de 2016.- El Delegado del Gobierno en Aragón.

ID: A160031665-1